



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão
Coordenadoria de Extensão

RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 13 DE JUNHO DE 2025

EDITAL Nº 18, DE 10 DE JUNHO DE 2025
SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS PARA ATUAREM NO CURSO DE EXTENSÃO DE FORMAÇÃO CONTINUADA MARKETING DIGITAL PARA A ECONOMIA SOLIDÁRIA

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, *CAMPUS VIAMÃO*, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 1, do Edital nº 18, de 10 de junho de 2025, referente à Seleção de Estudantes Bolsistas para atuarem no Curso de Extensão de Formação Continuada Marketing Digital para a Economia Solidária.

Onde se lê:

2.1. Serão disponibilizadas 04 (quatro) vagas de Bolsista para estudantes dos cursos de Graduação (Tecnólogo em Gestão Ambiental e Tecnólogo em Processos Gerenciais) do IFRS Campus Viamão.

Leia-se:

2.1. Serão disponibilizadas 04 (quatro) vagas de Bolsista para estudantes dos cursos de Graduação (Tecnologia em Gestão Ambiental e Tecnologia em Processos Gerenciais) e dos cursos **Subsequentes (Técnico em Administração, Técnico em Meio Ambiente e Técnico em Serviços Públicos)**, do IFRS Campus Viamão.

Onde se lê:

3.2. No momento da inscrição será necessário incluir digitalmente no formulário os seguintes documentos, em um único arquivo e enviados em formato PDF, sem qualquer compactação.

(...)

b) Comprovante de matrícula do semestre atual (Curso Tecnólogo em Gestão Ambiental ou Curso Tecnólogo em Processos Gerenciais);

Leia-se:

3.2. No momento da inscrição será necessário incluir digitalmente no formulário os seguintes documentos, em um único arquivo e enviados em formato PDF, sem qualquer compactação.

(...)

b) Comprovante de matrícula do semestre atual (Curso Tecnologia em Gestão Ambiental, Curso Tecnologia em Processos Gerenciais, **Curso Técnico em Administração Subsequente, Curso Técnico em Meio Ambiente Subsequente ou Curso Técnico em Serviços Públicos Subsequente**).

MAÍRA BAÉ BALADÃO VIEIRA
Diretora-Geral do IFRS Campus Viamão
Portaria nº 147/2024



Emitido em 13/06/2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 23742.000410/2025-39/2025 - GAB-VIA (11.01.16.06)
(N° do Documento: 7)

(N° do Protocolo: **NÃO PROTOCOLADO**)

(Assinado digitalmente em 13/06/2025 10:27)

MAIRA BAE BALADAO VIEIRA

DIRETOR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: ###232#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **7**
, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **13/06/2025** e o código de verificação:
2832e8c4d9